
 هـ 4115    لعام  ثاني اخحبار جشخيص ي لمادة العلوم الصف ال
 () درجحان لكل فقزة                                                                                                                                                                   

 

  الأجابة الصحيحة :   ثحت  (؇ضع علامة )   ن/ * 

 : أي المزاحل الحالية ثمثل بداًة السلسلة الغذائية / 4            

 د ج ب أ

    ؟كيف ثخحلف النباثات عن باقي المخلوفات /2

  أ

 ثححل مكان صغير

 ب 

 هواء لحنموثححاج لل 

  ج

  ج للماء لحعيشثححا

  د

 الشمس من نحج غذءهاث

 : سحلية عيش فيها الج هذه المواطن من  أي/3

 د ج ب أ

 : العيش في المنطقة القطبية الخاصية التي ساعدت الدب القطبي على م/ 1

 أ

 الفزو السميك

  ب

 العيون الحادة

 ج

 حزاشيفال

 د

 الاسنان الحادة

  : من دورة حياة الفزاشة هي  الأخيرةزحلة الم/ 5

 د ج ب أ

                                                                                           

 داد المعلمة / سكزه الشمزي اع                                                                                                                                          

 

  المملكة العربية السعودية

 وزارة التعليم

 الإدارة العامة للتعليم بمنطقة ..................

 
 

 اسم الطالبة/ ..........................................

 الابتدائي  ثانيالالصف/ 

 العلومالمادة/  

 

درجات 10  


